



ERRATA:

No Edital de Chamamento Público nº 04/2022 “CORPO & SOM: INSTRUMENTOS DE EXPRESSÃO ARTÍSTICA, CULTURAL E SOCIAL – LAZER E INFORMAÇÃO A SERVIÇO DA COMUNIDADE” no item 4. DO PRAZO, FORMA e CONDIÇÕES PARA INSCRIÇÕES subitem V onde se lê:

V.Os proponentes deverão emitir documento declarando não haver em sua equipe nenhum integrante que seja servidor público da esfera municipal ou federal seja efetivo, contratado ou estagiário;”

Leia-se:

V.Os proponentes deverão emitir documento declarando não haver em sua equipe nenhum integrante que seja servidor público da esfera municipal, estadual ou federal seja efetivo, contratado ou estagiário;